

2023年6月1日

株主各位

株式会社イチネンホールディングス
代表取締役社長 黒田 雅史**第61期 定時株主総会資料（電子提供措置事項のうち法令及び定款に基づく
書面交付請求による交付書面に記載しない事項）の一部訂正 について**

当社第61期 定時株主総会資料（電子提供措置事項のうち法令及び定款に基づく書面交付請求による交付書面に記載しない事項）の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます(訂正箇所を下線を付しております)。

記

<訂正箇所①>

P11「連結注記表 6. 金融商品に関する注記 (2) 金融商品の時価等に関する事項」

(訂正前)

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1) リース投資資産	24,389	23,322	△1,067
(2) 投資有価証券	4,159	4,159	—
資産計	28,549	27,481	△1,067
(1) 短期借入金	4,300	4,300	—
(2) 社債 (*1)	16,490	16,393	△96
(3) 長期借入金 (*1)	72,139	71,961	△178
負債計	92,929	92,654	△275
デリバティブ取引 (*2)	<u>1</u>	<u>1</u>	—

(訂正後)

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1) リース投資資産	24,389	23,322	△1,067
(2) 投資有価証券	4,159	4,159	—
資産計	28,549	27,481	△1,067
(1) 短期借入金	4,300	4,300	—
(2) 社債 (*1)	16,490	16,393	△96
(3) 長期借入金 (*1)	72,139	71,961	△178
負債計	92,929	92,654	△275
デリバティブ取引 (*2)	<u>△10</u>	<u>△10</u>	—

<訂正箇所②>

P12「連結注記表 6. 金融商品に関する注記 (3) 金融商品の時価の適切な区分ごとの内訳等に関する事項 ② 時価をもって連結貸借対照表計上額としない金融資産及び金融負債」

(訂正前)

(単位：百万円)

	時価			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
リース投資資産	—	—	23,322	23,322
資産計	—	—	23,322	23,322
短期借入金	—	4,300	—	4,300
社債 (*1)	—	16,393	—	16,393
長期借入金 (*1)	—	71,961	—	71,961
負債計	—	92,654	—	92,654
デリバティブ取引 (*2)	—	<u>1</u>	—	<u>1</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	時価			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
リース投資資産	—	—	23,322	23,322
資産計	—	—	23,322	23,322
短期借入金	—	4,300	—	4,300
社債 (*1)	—	16,393	—	16,393
長期借入金 (*1)	—	71,961	—	71,961
負債計	—	92,654	—	92,654
デリバティブ取引 (*2)	—	<u>△10</u>	—	<u>△10</u>

以上